

ПРОЩАЛЬНАЯ ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ

Три недели длились гастроли на родной ему брянской земле народного артиста СССР Евгения Беляева. Вместе с ним выступали его товарищи по работе в дважды Краснознаменном имени А. В. Александрова ансамбле песни и пляски Советской Армии педагог и концертмейстер заслуженный деятель искусств РСФСР Евгений Кангер и солист оркестра ансамбля заслуженный артист республики Юрий Емельянов. Брянск, Клиницы, Почеп, Дятьково, Карачев, многие другие города,

поселки и села увидели у себя прославленного певца и его коллег. Они пели и играли в рабочих аудиториях на предприятных, для молодежи и совсем юных — в пионерских лагерях, для воинов Брянского гарнизона. Всего состоялось свыше тридцати концертов, в том числе семь шефских. Более 16 тысяч человек побывали на них. И везде выступления проходили с большим успехом, принимались слушателями и зрителями с горячим одобрением и благодарностью. Гастроли подошли к концу.

Прощаясь со знатным земляком и его товарищами, Брянский горком КПСС и областное отделение Союза журналистов СССР организовали позавчера встречу с ними. На ней, кроме журналистов и работников горкома, присутствовали представители ряда предприятий областного центра, советских и комсомольских организаций, работники культуры.

Открывая встречу, секретарь горкома партии В. П. Буйволлов представил дорогих гостей, подвел итоги их успеш-

ных гастролей и творческих встреч с трудящимися. Е. М. Беляев поделился своими впечатлениями от пребывания в родном краю. Встречи с брянцами, сказал он, были повсюду очень волнующими и яркими. Но особенно незабываемо, как его приняли жители родных Клинцов. На заключительном концерте здесь Е. М. Беляеву вручили удостоверение почетного гражданина Клинцов. О том, как ему понравилась в эту поездку наша Брянщина, говорил и Ю. А. Емельянов.

В знак признания большой работы, проведенной артистами по культурному обслуживанию, военно-патриотическому и эстетическому воспитанию трудящихся области, им были вручены на встрече Почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома, горкома партии и горисполкома, приветственные адреса управления культуры, коллективов ряда предприятий, сувениры Советского райисполкома, горкома комсомола...

— До новых радостных свиданий на брянской земле! — этим обоюдным пожеланием закончилась встреча.

С большим радушием встретили в пионерском интернациональном лагере «Синезерки» железнодорожников Брянского райпрофсоюза нашего земляка народного артиста СССР, почетного гражданина города Клинцов Евгения Михайловича Беляева.

Евгений Михайлович исполнил пионерам лагеря несколько песен. Встреча прошла исключительно интересно.

НА СНИМКЕ: Е. М. Беляев с венгерскими, болгарскими и советскими пионерами.

Фото И. Рабиновича.

